
 

 

Zápisnica  

zo zasadnutia Výboru volebného obvodu č. I. 

(Staré mesto, Žabník, Necpaly) 

zo dňa 01.04.2026 

Začiatok zasadnutia:  16.00 h 

Ukončenie zasadnutia:  19.00 h 

Prítomní členovia: 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, Mgr. Peter Krško, RNDr. Ing. Ján Kuchárik, MVDr. Vladimír 

Petráš, MVDr. Norbert Turanovič 

Neprítomní členovia: 

MgA. Martina Polievková, ArtD. 

Program: 

1) Otvorenie 

2) Žiadosti 

3) Rôzne, podnety obyvateľov a diskusia s obyvateľmi 

4) Záver 

K bodu 1) 

Predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová privítala prítomných 

a otvorila zasadnutie  VVO č. I., ktoré začalo o 16.00 h v budove na Ulici J. Hollého 2 

v Prievidzi. 

K bodu 2) 

1) Žiadosť- Kamil F. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. nesúhlasia s kúpou, odporúčajú pozemok ponechať v nájme 

a územie riešiť komplexne s využitím okolitých pozemkov pre potreby mesta. 

- Hlasovanie: Za 2 / Zdržal 0 / Proti 2 / Nehlasoval 1 

2) Žiadosť- Kamil F. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o zriadenie vecného bremena na 

nehnuteľnosť vo vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia so zriadením vecného bremena. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 
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3) Žiadosť- Igor M. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o zriadenie vecného bremena na 

nehnuteľnosť vo vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia so zriadením vecného bremena. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

4) Žiadosť- GUZMÄNNER s.r.o., Halalovka 7863/61A, 911 08 Trenčín. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. nesúhlasia s predajom uvedenej nehnuteľnosti a odporúčajú mestu 

využiť prednostné právo kúpy pozemku. 

- Hlasovanie: Za 0 / Zdržal 0 / Proti 5 

5) Referát dopravy MsÚ žiada o zaslanie stanoviska VVO č. I., ako aj predloženie návrhu 

riešenia sťažnosti p. Teodora P., vo veci nového vodorovného dopravného značenia 

pred Špeciálnou materskou školou, Športová ulica 134/34, Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. odporúčajú upraviť počet parkovacích miest pred materskou školou 

na 4 parkovacie miesta a to v časovom rozmedzí 6.00h – 8.00h a 14.00h – 17.00h 

vyhradenom pre návštevníkov škôlky. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

K bodu 3) 

1) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o vyzvanie majiteľa (správcu) nehnuteľnosti 

Pro centrum, Ulica G. Švéniho, resp. majiteľa prevádzky s predajom ovocia a zeleniny 

na upratanie neporiadku, debničiek a iného predajného príslušenstva pred touto 

prevádzkou (príloha č. 1.). 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o vysporiadanie pozemkov a následne 

vybudovanie chodníka pre peších od Ciglianskej cesty až po lokalitu Vlčie Kúty. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

3) Poslanci VVO č. I žiadajú za obyvateľov obnovenie vodorovného dopravného značenia  

vyznačujúceho parkovacie miesta v úseku od autobusovej zastávky na Veľkonecpalskej 

ulici po lekáreň Angelika a na Gazdovskej ulici pred vchodmi č. 4,6. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 
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4) Poslanci VVO č. I žiadajú za obyvateľov zaliatie dvoch dier asfalte na tzv. „starej ceste“ 

– Veľkonecpalská ulica v časti pri parkovisku pri zatiaľ neotvorenej pizzerii  (príloha č.2). 

Konzultované už aj  s p. Bartošom z TSMPD. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

K bodu 4) 

Na záver predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová poďakovala za 

účasť a spoluprácu všetkým zúčastneným a zasadnutie VVO č. I. ukončila. 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová 

predsedníčka VVO č. I. 

Zapísala: Ing. Darina Majdanová- zapisovateľka VVO č. I. 
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Príloha č. 1.  
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Príloha č. 2. 
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